



## 黃山申格電子科技股份有限公司 總經理部榮瓚

### 真心推薦

申格電容，1996年成立於上海嘉定，為「上海申格磁電器材有限公司」，「黃山申格電子科技股份有限公司」是由上海申格投資興建，總投資額2,000萬元人民幣，100%台資控股，位於安徽省黃山市，占地15畝，建築面積10,000平方公尺，為四層綜合廠房。公司集科研生產、經營於一體，採取先進技術，選用優質材料、積極推行品質管制，創立品牌「申格電容器」（SHENGE）。

自1996年成立至今，申格電容一直致力於生產高品質的薄膜電容器，在台灣企業特有的嚴謹管理下搭配著世界工廠的高生產力，申格電容一直秉持著作為顧客信賴的夥伴為宗旨。

申格十餘年來獲獎無數，以下列舉其大項：06年榮獲「優秀台資企業」；14年取得「民營科技企業」和「優質供應商」榮譽稱號；15-21年連續三次榮獲「國家高新技術企業」；17年榮獲「名牌產品」稱號；18年獲得國家兩化融合貫標企業；20以來品質、環境、安全方面持續獲得IATF16949:2016、ISO 9001:2015、ISO45001:2018等體系認證；21年實現新三板正式掛牌；22年獲得省級數位化車間認定。

推薦人

黃山台商協會長

吳明祥

### 評審金言

申格電容1996年成立於上海，至今已26年；到黃山成立11年，2013年正式投產，至今8年。業務成長率、獲利率都不錯。公司成立之初與台灣士林電機代工合作，站穩腳步，再擴展到其他產品市場。目前公司外銷達比重65%，外銷經驗豐富，成效良好。

公司營運正常發展，2021年已在大陸新三板掛牌，財務透明佳。近幾年來業務收入成長率每年以兩位數成長，近二年尤其屢創新高，2023年營業額預估破億人民幣，成為中小企業典範。

申格公司早期是搭配各種照明燈具起步，產品應用在美國各大賣場、戶外棒球場以及辦公室室內照明等各種場所。隨著LED燈在照明市場的崛起，申格開發出配合電機馬達的各種電容，同時也為了打開海外市場，大力投資於實驗和各種安規認證。2015年開始研究和布局各種新能源應用，如今更開發出配合風電和太陽能逆變器的直流支撐電容。

面對中國人口紅利的消退與美中貿易戰開打，以及新冠疫情的攪局，凸顯出全球供應鏈的脆弱和不確定性，為了因應近十年的各種變局，申格採用環球供應、地方生產（Glocal Supplier）的概念，透過目前中國極強的供應鏈和製造能力，配合搭建在用戶端的在地化服務，讓客人在選擇申格作為供應商的同時，也享受了優質的服務和高性價比的產品。

黃山申格電子科技股份有限公司 總經理 部榮瓚

## 外銷先鋒揚名海內外



做客戶信賴的夥伴  
共同驅動美好生活

部榮瓚

### 得獎感言

很榮幸有機會參與本屆「傑出大陸台商選拔」的活動，更驚喜和意外的是獲得百餘位各方專家的肯定，榮獲2022年第十屆傑出大陸台商的**外銷傑出獎項**。非常感謝台北經營管理研究院主辦的活動，給了我們這些在海外的番薯戰士們一劑強心針，特別是在疫情燃燒的這幾年，足以安撫孤獨打拚每一位海外台商背後的辛酸。也非常感謝各位評審專家們的認可，身為大陸台商的一員，我們非常清楚有多少優秀的台商在大陸改革開放之後，在這經濟騰飛的幾十年裡扮演著關鍵的角色，在亮麗的經濟成長數據後是許多偉大台商辛勤耕耘的結果，今天申格團隊能在眾多了不起的台商中獲得老師們的肯定，真是我們非常榮幸和感恩的地方，我們管理團隊一直秉持著管理用心、業務貼心、客戶放心、股東和員工都開心的目標在努力，今天能收穫這個獎項是對我們團隊最大的肯定。同時也希望藉由這個機會，向每一位傑出的台商們致敬。也再次感謝管院和每位老師們的鼓勵，讓這個火種不斷傳遞下去，激勵每一位認真努力的台商們，繼續在世界舞臺上嶄露頭角，為台爭光，贏得榮耀。

### 得獎者簡介

五嶽歸來不看山、黃山歸來不看嶽，黃山申格電子科技股份有限公司就坐落在美麗的安徽省黃山市，公司前身是上海申格公司，從90年代開始進入上海投資，在薄膜電容器行業至今已有將近30個年頭，薄膜電容也是傳統照明和馬達電機不可或缺的零部件之一，申格和我們各個行業的客戶們默默驅動著經濟的發展和民生的便利，不管是在家電、照明、五金、通風、製冷和傳動等各個領域，都可見到我們申格電容的身影，而隨著新時代的到來，目前炙手可熱的綠色新能源和電動汽車等各方面的應用，我司也已經開始積極配合客戶開發打造，要能在變局中做大做強，申格公司很快速的在2021年於北京證券交易所，取得全國中小企業股份轉讓系統的掛牌工作（證券代碼：873610），申格公司



在資本市場的加持下，更進一步強化現有的優勢，並有能力和世界一級客戶共同翻轉目前高碳排的能源結構，一起用綠色能源來驅動我們美好新生活。

效率、品質和創新是我們公司的三大目標，效率帶來競爭力，品質保證可靠性，創新帶來差異性，由於申格公司早期是搭配各種照明燈具起步，產品應用在美國各大賣場、戶外棒球場以及辦公室室內





照明等各種場所，但隨著LED燈在照明市場的崛起，我司毅然轉變思路、創新轉型，開發出配合電機馬達的各種電容，同時也為了打開海外市場，大力投資於實驗和各種安規認證，在第一次的轉型升級中

逐步取得客戶的信任，靠著對品質和效率的持續努力，深耕各種應用領域，申格在多個市場中都取得了行業的細分冠軍，從跑步機到門控設備，從家用水泵到工業通風製冷，幾百家客戶的信賴是申格最得意的驕傲，也因為有了客戶的支援，申格不但順利通過了市場劇烈變化的挑戰和兩次世界金融危機，也隨著訂單逐年增加，加上沿海城市面臨招工困難以及各種挑戰，我司再次決議增加投資，西進黃山，擴大產能，並於2013年將新建成的黃山工廠正式投入運營。為了解決兩間工廠帶來各種管理上的變化，我們一邊加緊工業化的垂直整合來掌握核心競爭力，同時也導入各種資訊化來輔助公司管理更上層樓，在工業化和資訊化的雙向努力下，不但成功度過新冠初期的各種挑戰，同時也因為資訊透明和內控良好，很順利的在2021年掛牌北京證交所，完成和資本市場的對接，為正在進行的第二次轉型升級儲備能量。

2022年在高溫和旱災以及行政制裁的



雙重打擊下，全球經濟在能源市場的壓力下顯得步履蹣跚。於是轉型可持續能源、減少依賴、降低碳排放成為每一個經濟大國的共識，申格從2015年開始研究和布局各種新能源應用，投入大量的設備和研究，在實驗資料和安規認證的加持下，如今更開發出配合風電和太陽能逆變器的直

流支撐電容，同時也成功攻入新能源汽車的車載電容和搭配充電樁的工業電容，申格因而成功入選安徽省新能源汽車電容兩強，多年的潛水發展也終於在2021年迎來歷史性的進展。

這是最壞的時代、卻也是最好的時代，申格一路走來始終覺得做好本職工





作，每一年都是最好的一年，期待接下來我們能繼續為世界做出更多貢獻，讓我們的下一代都能擁有更美好的生活。

### 經營理念

申格從創立之初就立志要成為一家有「格」調、受人敬仰的公司，這種價值觀從創立之初的招聘開始，就已經埋入了公司的文化裡，唯有人對了，才能把事做對，申格堅持不走捷徑，紮紮實實做事，做顧客信賴的夥伴，顧好客戶最在意的品質和效率，同時積極投入研發創新，保證公司長久的競爭力，平時透過用心的管理、貼心的業務，才能達到客戶放心、股東和員工都開心的目標。

過去的十年面對中國人口紅利的消退與美中貿易戰開打，再碰到新冠疫情的攪

### 補大圖或換圖？



局，以及現在地緣政治的緊張，在在凸顯了全球供應鏈的脆弱和不確定性，民族主義的興起更是加速了製造業重新洗牌的格局，短鏈革命和經濟脫鉤成為我們出口台商最大的擔憂。為了因應近十年的各種變局，申格採用環球供應、地方生產（Glocal Supplier）的概念，透過目前中國極強的供應鏈和製造能力，配合搭建在用戶端的在地化服務，讓客戶在選擇申格作為供應商的同時，也享受了優質的服務和高性價比



的產品，申格也學習台灣手搖飲的小店模式，喊出「一個產品都接單」的口號，讓每一位客戶都能降低最低起訂量，不致產生不必要的庫存，同時避免了過期庫存造成的品質風險隱患。申格也因為極少的品質投訴，更有餘裕去關注顧客真正的需要和投入新產品的研發，正面的迴圈推動了申格的發展，也疊加了客戶對申格的信賴。在賺快錢橫行、量大就是王的時代，申格逆風前行，卻也找到一片不一樣的風景。

### 卓越事蹟

黃山中格電子科技股份有限公司自2011年落戶黃山，2013年正式投產，營業額從0做起，到目前近6000萬，以每年40%左右的增長率穩定成長。堅持成本分析，做到品質最優，並將毛利控制在30%-40%之間。員工從最初的幾十人增加到至今的200人，積極帶動黃山周邊人口就業，為社會的穩定發展貢獻力量；此外申格加強內部管理，完善公司規章制度，體系建設齊全：連續多年獲得IATF16949、ISO14001、45001等體系認證。每年開

展1-2次內部審核與管理評估，從品質、生產、計畫、市場、安全、戰略等全面自我審核，保持持續改進。積極申報並爭取通過各國產品認證，如CQC，UL，CE，TUV，ROHS等，甚而獲得馬德里協議指定下歐盟等國商標註冊。

申格強調經營布局戰略，擁有相關方台灣睿智電子科技有限公司、馬來西亞經銷商，上海辦事處，黃山工廠等布局，並租賃墨西哥倉庫，解決海外運輸問題，保障客戶交期。

公司以節能環保為己任，廠區平層鋪設光伏面板，目前可節約本公司電力資源30%。為節約電力資源，公司公務用車全部換為新能源電動汽車。CBB60型號薄膜電容器獲得「國家級綠色設計產品」，黃山廠區被評為「安徽省數位化車間」。

同時為加快資訊化建設，公司早年採用企業資源計畫系統（ERP），整合車間現場匯流排、以太網、物聯網和分布式控制系統等資訊技術和控制系統，建立了良好的車間級工業互聯網，車間內生產設備聯網數，占智能化、自動化設備總量的





87%。2021年MES全面上線，對生產設備運行狀態實行即時監控，設備自帶有故障報警功能，方便工作人員及時處理、診斷分析，生產任務指揮調度、車間作業計畫，建立了優異的車間製造執行系統。

### 社會貢獻

申格公司一直積極奉行社會責任，每年贊助殘疾人演藝事業，並在全國疫情多發的艱難時刻奉獻自己的力量，捐款捐物，攜手當地政府贊助生活困難群眾。作為工商聯副主席企業，在奉行社會責任上起到帶動示範作用。



### 願景與展望

在疫情和俄烏戰爭的陰影之下，我們對於生活的美好願景也被高通膨和不景氣消磨殆盡，加上越發極端的氣候問題讓國際的糧食、用水等民生基礎問題益發嚴峻，我們期望改變從現在開始，希望用我們的產品和客戶一起攜手來構造和驅動更美好的未來。

讓申格做顧客信賴的夥伴、一同驅動美好生活的願景；讓我們大膽放手去衝刺、去推廣，讓我們申格人能持續堅持做好效率、品質和創新的基礎工作，讓資本幫助我們擴大影響力和市占率，讓今天榮幸獲得的傑出大陸優秀台商獎項，幫助申格繼續拓展台灣綠色能源和電動車市場，讓可持續能源全面取代高碳排能源，讓申格公司的每一位夥伴、每一家供應商都能足以自豪和申格的合作，讓我們許諾給未來的子孫們一片美景。這是我和所有申格夥伴們要努力執行的目標，任務非常遠大，但是我們會持續鞭策自己，永不懈怠。